

省委召开全省领导干部会议传达中央决定 卢展工同志不再兼任河南省委书记 郭庚茂同志任河南省委书记

谢伏瞻同志任河南省委副书记 王秦丰卢展工郭庚茂谢伏瞻分别讲话

□河南日报记者 平萍 张建新

本报讯 3月20日下午,省委召开全省领导干部会议,传达中央关于河南省委、省政府主要领导同志职务调整的决定:卢展工同志不再兼任河南省委书记、常委、委员职务,郭庚茂同志任河南省委书记;谢伏瞻同志任河南省委委员、常委、副书记。

卢展工主持会议并讲话,中央组织部副部长王秦丰和郭庚茂、谢伏瞻同志分别作了讲话。

王秦丰说,这次河南省委、省政府主要领导的调整变动,是中央从大局出发,根据工作需要和河南省的实际,通盘考虑、反复酝酿、慎重研究决定的。

王秦丰指出,近年来,河南省委、省政府高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕富民强省目标,全面实施“建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴”总体战略,努力探索“两不三新”三化协调发展的新路子,有效应对国际金融危机冲击,着力以领导方式转变加快发展方式转变,全省经济实力显著提升,城乡面貌明显改善,党的建设得到加强,各项事业协调发展,社会和谐稳定的局面进一步巩固。这些成绩的取得,是在党中央、国务院的正确领导下,省委、省政府认真贯彻执行党的路线方针政策的结果,是全省各级党组织、广大干部群众艰苦奋斗的结果,是省人大、省政协和驻豫部队、武警官兵共同努力以及老同志支持帮助的结果。这些成绩的取得,也凝聚着卢展工同志的智慧、心血和汗水。

王秦丰说,展工同志是2009年11月担任河南省委书记的,这期间正是河南加快振兴发展的关键时期。三年多来,展工同志带领省委一班人,勤奋敬业,扎实工作,为河南的改革稳定倾注了大量心血,作出了重要贡献,也同全省广大干部群众结下了深厚的感情。在刚刚闭幕的全国“两会”上,展工同志当选为全国政协副主席,将担负起更重要的工作。相信展工同志走上新的领导岗位后,仍会一如既往地关心河南的发展、支持河南的工作。

王秦丰说,庚茂同志政治上坚定,党性观念和大局意识强,熟悉党务和经济工作,领导经验丰富,组织领导能力强,推动工作的力度大。任


河南省省长以来,带领省政府一班人,认真贯彻落实省委的决策部署,积极推动中原经济区建设上升为国家战略,在农业结构调整和农业产业化经营、粮食生产核心区建设、产业集聚区和现代产业发展、现代城镇、自主创新体系建设、政府自身建设等方面,做了大量富有成效的工作。事业心、责任感强,作风民主,团结同志,要求自己严格。

王秦丰介绍说,谢伏瞻同志1954年8月出生,湖北天门人。当过知青,研究生毕业后长期在国务院发展研究中心工作,1999年10月任国务院发展研究中心副主任,2006年10月任国家统计局局长,2008年6月任国务院研究室主任,是十七届中央纪委委员、十八届中央委员。伏瞻同志政治上坚定,贯彻执行党的路线方针政策态度坚决,自觉与党中央保持高度一致,长期从事经济理论和政府政策研究,熟悉宏观经济工作。担任国务院研究室主任以来,参加了党的十七届四中、五中、六中全会文件和“十二五”规划纲要的起草工作,组织起草了2009年-2012年的政府工作报告。及时组织对经济社会发展中的重大问题、热点难点问题开展调研,坚持把党的政策、理论研究和实际工作相结合,从党和国家全局的高度思考问题。事业心、责任感强,作风扎实,坚持原则,公道正派、谦虚谨慎,要求自己严格。

王秦丰说,当前河南正处在改革发展稳定的关键时期,相信在党中央、国务院的正确领导下,以郭庚茂同志为班长的河南省委,一定会与省人大、政府、政协领导班子一起,团结带领广大干部群众,齐心协力、开拓进取、求真务实、扎实工作,在历届领导班子打下的良好基础上,推动河南经济、政治、文化、社会建设和党的建设取得新的更大的成绩。

王秦丰说,河南省委省政府主要领导的变动是全省政治生活中的一件大事,实现顺利交接和平稳过渡对继续保持河南经济社会良好的局面十分重要,希望大家切实把思想和行动统一到中央决定精神上来,团结协作、恪尽职守,以实际行动全力支持省委、省政府的工作,实现省委、省政府主要领导的顺利交接和工作的平稳过渡,努力维护河南团结稳定的大好局面,保持经济社会发展的良好势头,把河南事情办得更好,让党中央放心,让全省人民满意。

(请继续阅读 A08 版)



用“心”聆听,创“新”服务,郑州联通将客户放在首位,用创新,让人们感受到移动互联网时代的方便和快捷。那么,郑州联通的营业厅内有哪些创新服务呢?我们来听听消费者的说法。

记者 祁京

营业厅服务,用心创造新价值

真心服务 万家灯火暖人心 受访者:贾新庄 公务员

我在市委北院上班,工作时间基本和联通营业厅工作时间差不多,多亏了联通的“万家灯火”服务,每天把营业时间延长到了晚上19时30分,让我们这些上班族不用担心没时间办业务了。

联通的“万家灯火”服务说起来很容易,做起来确实需要耐力,每天要延长营业时间,其实很难坚持下来,这都两年多了吧,他们这种服务从没有间断过,这点足见用心。

贴心服务 情道卡连出信任 受访者:张小曼 白领

上次来联通郑花路营业厅办业务的时候,填写了一张“服务情道卡”。没想到,过了几个月,我到营业厅办业务,我的那位“专属顾问”竟然能叫出我的名字,这让我太意外了。

从那以后,我真的和我的“专属顾问”成了朋友,平时用手机联系,有什么不懂的会打电话咨询,想办业务,会提前预约,联通最近有活动,她也会主动给我打电话,我觉得这个服务真的很贴心。

贴心服务 微博预约很方便 受访者:李晓亮 学生

我也就是出于好奇,上微博的时候发现有“#微博预约受理,畅想极速3G#”的内容,正好我上月月底想办个宽带和3G绑定,就通过私信把自己要办的业务和电话发给了联通文化路营业厅的官方微博,很快就收到了回信。因为在微博预约好了,几天后我按照约好

的时间去办理的时候,也没怎么排队,在专门窗口很快就办好了,而且因为我是预约的第二名,营业厅还送了我一份小礼品呢。据说现在联通的文化路、中原路、城东路、淮河路、郑花路营业厅都可以在微博上预约办理,大家不妨可以试试。

贴心服务 体验服务感受好 受访者:海琳 商人

早就想用联通的三星NOTE II了,但是一直没见过真机。去营业厅缴费的偶然机会,看到联通可以真机体验,就亲手试用了一下三星NOTE II,联通的工作人员还教了我很多之前

不会用的应用操作,让我一下子就坚定了选联通三星NOTE II的决心。我发现营业厅里还可以体验网上营业厅、手机营业厅等便捷服务,这对很多中老年人很有用。

贴心服务 绿色通道节省时间 受访者:张盖荣

过去每次到营业厅办业务,都觉得有点慢,排在前面的办什么业务都有。现在好了,营业厅有了“绿色通道”,一进营业厅就有工作人员上来询问,看你需要办哪

种业务,然后再分类排队,大大节省了时间。有了“绿色通道”,不同的问题有了不同的办理通道,办理时间明显缩短,现在每次到营业厅办业务,都感觉办理业务更快、更方便了。

郑州商都新农村数字电影院线有限责任公司公开招聘2013年度数字电影放映员公告

为更好地落实党和政府的惠民工程,圆满完成2013年度全市农村公益电影和其他各类场次放映任务,根据改革创新、完善机制的精神,本公司现就公开招聘郑州市2013年度数字电影放映员有关事项公告如下:

一、招聘原则

1. 养事不养人。
2. 公开、公正、择优、就近。

二、聘用时间

2013年4月1日至2014年3月31日。

三、招聘范围及名额分配

郑州市各县(市)、区(除巩义市)每个乡、镇招聘1名放映员,共需93名。其中,新郑市13名、登封市14名、荥阳市13名、新密市13名、中牟县18名、市内10区(含航空港区)22名。

四、工作及待遇

从事公益电影及各类场次电影和压片资信放映;平均每人每年放映电影260场左右;放映地点:公益电影放映地点为郑州市所辖乡镇的每一个行政村所在地。其他场次放映地点依照院线公司安排为准。

按照“先缴后映、先映后补”的原则在规

定放映季节公益电影每晚放映2场(天气条件正常情况下)每场补贴140元(含意外责任险、养老统筹等)。

五、招聘条件

1. 郑州市各县(市)、区无其他职业的常住人口,以户籍登记为准,符合就近原则。
2. 年龄:22-50岁,具有高中以上(含高中)文化程度,男女不限,男性优先。
3. 适合室外流动作业,身体健康且无重大残疾、无心脏病和高血压等疾病史(以县(市)二级资质以上的医院体检为准)。
4. 热爱电影放映,热心为民服务,吃苦耐劳,乐于奉献。
5. 为人忠诚,办事诚信,责任心强,近五年内无个人信用不良记录。
6. 遵纪守法,近5年内无个人犯罪记录,且目前不是法律上的被起诉人。
7. 非机关、企事业单位在编在岗人员。
8. 能保证按照本院线公司规定和排期布点履行自主完成放映职责,不得转包放映或找人替代放映。
9. 能自觉遵守本院线公司的各项规章制度,服从院线公司的领导和管理,严格履行与

本院线公司签订的相关协议,及时足额交纳规定应缴纳的相关费用。

10. 独立拥有专门从事放映工作运输车辆(中小型面包车运输车)的优先(以行驶证登记为准)。

11. 具有流动电影放映工作经验且有良好放映信誉的优先聘用。

12. 曾被本公司聘用过的电影放映人员,放映工作信用好且身体健康者年龄可放宽至55岁。

六、报名时间、地点及方式

1. 报名时间:2013年3月26-28日(8:30-12:00,13:00-17:00)。

2. 报名地点:郑州市金水路85号中州快捷酒店(金水路与南阳路交叉口向西200米路南)。

3. 报名方式:应聘本人现场报名为准,不接受电话预约。报名时需携带有效户口本、身份证(原件及复印件2张)和本人近期免冠2英寸同版彩色(红底带身份证号)照片5张。

4. 报名费:30元/人。

七、资格审查

由院线公司按招聘条件和参聘人员提交

的相关材料进行初审,基本合格者方可进入面试程序。

八、面试

由院线公司统一组织并逐人面试(面试时间和地点另行通知)。

九、体检

经资格审查和面试合格后,由院线公司按1:1.3的比例确定参加体检人员名单,被通知参加体检的人员须缴纳相关体检费用,并按时到指定医院参加体检。

十、聘用及培训

1. 凡合格人员的聘用均须签订聘用协议。
2. 凡聘用人员均须参加岗前培训,经培训合格后方可上岗。岗前培训时间另行通知。
3. 凡被聘人员均须缴纳岗前培训及资料费用。

十一、咨询电话

0371-66205178 13683838189

贺女士 周先生

郑州商都新农村数字电影院线有限责任公司

2013年3月21日